
KULTURNA NEDEJAVNOST V VODICAH

Tudi Kopitarja bi
zaskrbelo

Že vrsto let ugotavljamo, da je
amaterska kulturna dejavnost naj-
bolj razvita v krajih, ki so relativno
najbolj oddaljeni od središča ob-
čine in s tem tudi od centra mesta,
kjer je locirana večina profesional-
nih kulturnih ustanov. Glavni ra-
zlogi za to so najverjetneje slabše
prometne zveze s centrom mesta,
deloma pa tudi primarna vaška
skupnost, ki v večini teh krajev še
funkcionira. Omenjeno velja
predvsem za Soro, Pirniče, Senico
in deloma za Medvode. Žal mo-
ramo tudi tokrat ugotoviti, da iz-
jeime potrjujejo pravila. V tem pri-
meru so takšna izjema Vodice pri
Ljubljani.

Vodice niso niti po številu prebi-
valcev niti po površini prav majhen
kraj in tudi dve, za takšen kraj vsaj
solidni dvorani premorejo (dvorana
KS v Vodicah in dvorana v Bukovi-
ci). In če je v preteklosti marsikje,
kot se reče, »bog s praznim žak-
Ijem mahal«, Vodice na srečo to ni
doletelo. Tu imam v mislih vsaj
Jerneja Kopitarja, ki je bil rojen v
Repnjah in katerega obnovljena
rojstna hiša bi prav tako lahko po-
stala pomemben krajevni kutturni
center.

Toda vsem omenjenim pozitiv-
nim dejstvom navkljub kulturna de-
javnost v Vodicah stagnira. Lansko
leto je, zaradi problemov s stro-
kovnim vodenjem (začasno?) pre-
nehal delovati Mešani pevski zbor
»Jakob Aljaž«, ki je vrsto let zdru-
ževal pevce s tega območja in tre-
nutno v kraju aktivno deluje le
Godbeno društvo Vodice, ki ima 40
godbenikov. To je za takšen kraj
vsekakor premalo, poleg tega pa

pihalni orkester združuje le manjši
del krajanov, ki se želijo s kulturo
aktivno ukvarjati.

Kljub temu, da problem pridobi-
vanja mentorjev in strokovnih so-
delavcev ter majhno število indu-
strijskih obratov v kraju (sponzorji!)
ni zanemarljiv, ima kraj vsaj nekaj
možnosti za uspešno razvijanje
kulturnih dejavnosti, ki jih do sedaj
ni ali pa jih je premalo izkoristil. Na
obe dvorani in na obnovljeno
rojstno hišo Jerneja Kopitarja sem
že opozoril, menim pa, da tudi Šol-
sko kulturno društvo na osnovni
šoli Franca Marna v Vodicah pre-
malo dejavno posega v razvoj kra-
jevne kulture. Ne bi rad ostal pri
kulturniško-aktivističnih »flosku-
lah«, da Janez zna to, kar se Jane-
zek nauči, tudi ne bi rad ponavljal,
da ima boljši odnos do kulture tisti,
ki se z njo aktivno ukvarja, vendar
kultura v vsakršnem pogledu nika-
kor ni zanemarljiv element za ra-
zvoj kraja. Če nič drugega, je kul-
tura povezujoč faktor, ki združuje
Ijudi z različnimi interesi in sposob-
nostmi ter jih navaja na strpni in
kulturni dialog, kar je pomemben
dejavnik za vso družbenopolitično
življenje v kraju.

Svet je vse manjši zaradi ra^voja
prometnih, poštnih in drugih zvez.
Nova obvoznica je zmanjšala tudi
razdaljo med Vodicami in Ljubljano
in če želje niso le želje, se lahko po
tej obvoznici pripelje kakšen men-
tor ali strokovni sodelavec tudi do
Vodic. Sicer pa: ali ne pišemo pov-
sod (celo na razglednice in pisma)
Vodice pri Ljubljani??!!
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